Lecon 9 : Les tables de multiplication

5x1=5
5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45
5x10=50

9x9 =281

Tablede 2| [Tablede3| [Tablede4
2x1=2 3x1=3 4x1=4
2x2=4 3x2=6 4x2=8
2x3=6 3x3=9 4x3=12
2x4=8 3x4=12 4x4=16
2x5=10 3x5=15 4x5=20
2x6=12 3x6=18 4x6=24
2x7=14 3Ix7=21 4x7=28
2x8=16 3x8=24 4x8=32
2x9=18 3x9=27 4x9=36
2x10=20 3x10=30 4x10=40

Comme 6 x5 =5 x 6, je n’ai pas tout a apprendre pour les autres
tables :

Table de 6 Table de 7 Table de 8
6x6=236
6x7=42 7x7=49
6x8=48 7x8=56 8x8=64
6x9=54 7x9=63 8x9=72

6x10=060 7x10=70 8x10=380

9x10=90

La table de Pythagore :

X | 2 1 3|4 |5(6 |7 )| 8]|9/|10
| a 2 | 3 14| 5|6 7] 8 9 |10
29 2 [ 6 | 8 |10 |12 |14 | 16 | 18 | 20
o 3 6 [l 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27 | 30
4 4 | 8 (12 P16 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40
Ol 5 (10| 15|20 ges 30 ( 35 | 40 | 45 | 50
6 | 6 |12 (18 |24 |30 |36 | 42 | 48 | 54 | 60
i 7 |14 | 21 |28 | 35| 42 [@e=ml 56 | 63 | 70
8 | 8 |16 24 (32|40 |48 | 56 (64| 72 | 80
O 9 (18 (27 (36|45 (54|63 | 72 g 90
10 10 {20 | 30 |40 [ 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
= Pour utiliser la table :

x [1]2 3|4|5(6 S5Sx6=230

S 2 | 3| 4|56 Je m’interroge de plusieurs fagons :

2 2 4 6 8 |10 ] 12

i 5x6="

3 3 6 Onl 12 | 15| 18

4 4 | 8 |12 [M6H 20 | 24 5x?=30

5 5110 15 30

20 |25 4 3

?x?=30



